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1n Acknon: Na Bpelte v kont evépyewa K = E—-E,, €vég OXETIKLOTIKOU

cwpatdlov K= _[:_:F—'- ds = mc* —m,c* = E— E, apx{lovtag amé T oxéon
K=["F.ds.

21 Acknan: YroAoyiote v opur], TaxVTHTa Kot 1oo80vapo uiiog xopatog evog
niextpoviov, evég TpwToviou Kat evds owpatidiov-a, ue evépyeies 5eV, SkeV, 5
MeV 5GeV. (T eukoAla petatpéPte TIg pales o MeV/c?).

3n Agxnon: Swpoatidlo emtaydvetal pe oUyxpotpo ot evépyeies 2 GeV kot 92
GeV avtioTowya, mowd eival 1 avaroyia g palag tov cwpatidiov wg tpog Ty
néla npepiag Tov. EQappéoTe yia nAEKTPOVIO KAl TPWTOVLO.

41 Aoknon: Eva m-pecévio pe péda npeplag 140 MeV/c? Snuovpyeltal og 0Yog
240 km méve amd v empdvela ™ 8dAacoag. Av 1) evEpyeLa TOU T*-pecoviou
elval 1.5 x 105 MeV kot kwveltal kataxépua e xpovo {wng 2 x 108 s, og mowd
OYog mepyévetal va SlaoTaoTel

51 Agknon: Oswpeiote éva niektpévio pe oppn p oto nedio Coulomb £VOg

npwtoviov. H oAkn Tov evépyela ebvad:
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6Tov T = andotaon niektpoviov - Tpwrtoviov. Yobetovtag 6T n afefaidmta
Ar = r xat avtiotoyo Ap = P, xpnowomowsvtag v apyl} Tou Heisenberg va
extyoete To péyebog kol TNV EvEPYEW TOU OTOHOU TOU v8poyovov o
DepeAwwdn kataotacn. .

51 Agknor: Bpelte av oL mdpakdtw avtbpdaoelg efval emTpemTEg amd TIAEUPGS
Slmipnong KPavTik®y aptipwv:
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